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 １５３

第４回定例会会議録 

 

平成２３年１２月１２日（月） 

開  議  午前１０時００分 

 

〇議長（内堀恵人君） 改めまして、おはようございます。 

 これより、休会中の本会議を再開いたします。 

 ただいまの出席議員は１３名、全員の出席であります。 

 理事者側でも、全員の出席であります。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 これより、委員長報告を求めます。 

 去る１２月２日の本会議において、各常任委員会に付託となり、審議・審査願い

ました議案、請願について、日程に従いまして各常任委員長から報告願います。 

 

－－－日程第１ 議案第１０４号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び 

        費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案について－－－ 

－－－日程第２ 議案第１０５号 御代田町防災行政無線設備の設置及び 

             管理に関する条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第３ 議案第１０６号 御代田町町税条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第４ 議案第１０７号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び 

             管理に関する条例を制定する条例案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第１ 議案第１０４号 特別職の職員で非常勤のものの報酬

及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案について、日程第２ 議案第

１０５号 御代田町防災行政無線設備の設置及び管理に関する条例を制定する条

例案について、日程第３ 議案第１０６号 御代田町町税条例の一部を改正する条

例案について、日程第４ 議案第１０７号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及

び管理に関する条例を制定する条例案について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 



 １５４

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第１０４号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例

の一部を改正する条例案について 

 議案第１０５号 御代田町防災行政無線設備の設置及び管理に関する条例を制定

する条例案について 

 議案第１０６号 御代田町町税条例の一部を改正する条例案について 

 議案第１０７号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び管理に関する条例を制

定する条例案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま総務福祉文教常任委員長から報告がありました、議案第１０４号から議

案第１０７号について、一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１０４号から議案第１０７号については、討論を省略し、直ちに一括して

採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 



 １５５

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１０４号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関

する条例の一部を改正する条例案について、議案第１０５号 御代田町防災行政無

線設備の設置及び管理に関する条例を制定する条例案について、議案第１０６号御

代田町町税条例の一部を改正する条例案について、議案第１０７号 御代田町やま

ゆり共同作業所の設置及び管理に関する条例を制定する条例案については、委員長

報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第５ 議案第１０８号 御代田町商工業振興条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第６ 議案第１０９号 御代田町公園条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第７ 議案第１１０号 御代田町私債権管理条例を制定する 

                          条例案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第５ 議案第１０８号 御代田町商工業振興条例の一部を改

正する条例案について、日程第６ 議案第１０９号 御代田町公園条例の一部を改

正する条例案について、日程第７ 議案第１１０号 御代田町私債権管理条例を制

定する条例案について、委員長の報告を求めます。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君）２ページをお開きください。 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 

 議案第１０８号 御代田町商工業振興条例の一部を改正する条例案について 

 議案第１０９号 御代田町公園条例の一部を改正する条例案について 

 議案第１１０号 御代田町私債権管理条例を制定する条例案について 



 １５６

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長から報告がありました議案第１０８号から議

案第１１０号についてを、一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１０８号から議案第１１０号については、討論を省略し、直ちに一括して

採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１０８号 御代田町商工業振興条例の一部を改正する条例案につ

いて、議案第１０９号 御代田町公園条例の一部を改正する条例案について、議案

第１１０号 御代田町私債権管理条例を制定する条例案については、委員長報告の

とおり決しました。 

 

－－－日程第８ 議案第１１１号 平成２３年度御代田町一般会計 

                        補正予算案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第８ 議案第１１１号 平成２３年度御代田町一般会計補正

予算案について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 



 １５７

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第１１１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予算案（第５号）について

（総務福祉文教常任委員会付託分） 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありましたが、本

案については、町民建設経済常任委員会にも付託してありますので、町民建設経済

常任委員会の中で報告事項がありましたら、委員長から報告を願います。 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） なし。 

〇議長（内堀恵人君） 報告事項ないものと認めます。 

 以上で、各常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、各常任委員長から報告がありました、議案第１１１号についてを議題

といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１１１号は、討論を省略し、直ちに採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 



 １５８

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１１１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予算案については、

委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第９ 議案第１１２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定 

                    特別会計補正予算案について－－－ 

－－－日程第１０ 議案第１１３号 平成２３年度御代田町介護保険事業勘定 

                    特別会計補正予算案について－－－ 

－－－日程第１１ 議案第１１４号 平成２３年度御代田町後期高齢者医療 

                    特別会計補正予算案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第９ 議案第１１２号 平成２３年度御代田町国民健康保険

事業勘定特別会計補正予算案について、日程第１０ 議案第１１３号 平成２３年

度御代田町介護保険事業勘定特別会計補正予算案について、日程第１１ 議案第

１１４号 平成２３年度御代田町後期高齢者医療特別会計補正予算案について、委

員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第１１２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補正予算

案（第３号）について 

 議案第１１３号 平成２３年度御代田町介護保険事業勘定特別会計補正予算案

（第２号）について 

 議案第１１４号 平成２３年度御代田町後期高齢者医療特別会計補正予算案（第

２号）について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定



 １５９

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま総務福祉文教常任委員長から報告がありました議案第１１２号から議

案第１１４号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１１２号から議案第１１４号については、討論を省略し、直ちに一括して

採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１１２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計

補正予算案について、議案第１１３号 平成２３年度御代田町介護保険事業勘定特

別会計補正予算案について、議案第１１４号 平成２３年度御代田町後期高齢者医

療特別会計補正予算案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第１２ 議案第１１５号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道 

                  事業特別会計補正予算案について－－－ 

－－－日程第１３ 議案第１１６号 平成２３年度御代田町公共下水道事業 

                   特別会計補正予算案について－－－ 

－－－日程第１４ 議案第１１７号 平成２３年度御代田町農業集落排水事業 

                   特別会計補正予算案について－－－ 
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〇議長（内堀恵人君） 日程第１２ 議案第１１５号 平成２３年度御代田町小沼地区簡

易水道事業特別会計補正予算案について、日程第１３ 議案第１１６号 平成２３

年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案について、日程第１４ 議案第

１１７号 平成２３年度御代田町農業集落排水事業特別会計補正予算案について、

委員長の報告を求めます。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） ２ページをお開きください。 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 

 議案第１１５号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補正予算

案（第３号）について 

 議案第１１６号 平成２３年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案（第

３号）について 

 議案第１１７号 平成２３年度御代田町農業集落排水事業特別会計補正予算案

（第１号）について 

本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定し

ましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長から報告がありました、議案第１１５号から

議案第１１７号についてを、一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１１５号から議案第１１７号については、討論を省略し、直ちに一括して
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採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１１５号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計

補正予算案について、議案第１１６号 平成２３年度御代田町公共下水道事業特別

会計補正予算案について、議案第１１７号 平成２３年度御代田町農業集落排水事

業特別会計補正予算案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第１５ 閉会中の継続審査について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第１５ 閉会中の継続審査についてを議題といたします。 

 総務福祉文教常任委員長から、ただいま委員会において審査中の請願について、

会議規則第７５条の規定によって、お手元に配付した請求のとおり、閉会中の継続

審査の申し出がありました。 

 事務局長に朗読させます。 

 荻原謙一議会事務局長。 

（議会事務局長 荻原謙一君 登壇） 

〇議会事務局長（荻原謙一君） 議事日程の３ページをご覧ください。 

平成２３年１２月１２日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

閉会中の継続審査について（請求） 

 請願第６号 消費税増税に反対する請願については、１２月１２日までに報告す

べきところ、会期中に委員会の審査を終了することができないので、閉会中も継続

審査を行い、次の議会に報告することにしたいから、会議規則第７５条の規定によ

り、議会の議決を経るようお取り計らい願います。 
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                  記 

 １．閉会中継続審査を必要とする理由 

 消費税増税については、国の動向もはっきりしない中、国の様子を見ながら、更

に調査・研究をするため。 

〇議長（栁澤 治君） お諮りいたします。 

 委員長から申し出のとおり、請願第６号 消費税増税に反対する請願については、

閉会中の継続審査とすることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、委員長から申し出のとおり、請願第６号 消費税増税に反対す

る請願については、閉会中の継続審査とすることに決しました。 

 以上をもちまして、本定例会に付議されました案件の審議は、すべて終了いたし

ました。 

 これにて閉会にいたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。 

 

－－－町長 あいさつ－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 閉会に先立ち、町長よりあいさつを求めます。 

 茂木祐司町長。 

（町長 茂木祐司君 登壇） 

〇町長（茂木祐司君） １２月定例議会の閉会にあたりまして、ひと言ごあいさつを申し

上げさせていただきます。 

 議員の皆さまには、１１日間にわたり慎重にご審議をいただき、本議会に提案さ

せていただきましたすべての案件について、ご決定をいただきましたことに、心よ

り感謝を申し上げます。 

 議員の皆さまからいただきました貴重なご意見やご提案、ご指摘に、真摯に耳を

傾けて、今後の行政運営に努めてまいりたいと考えております。大変ありがとうご

ざいました。 

 今年もあとわずかとなりました。今年１年を振り返ってみますと、日本という国
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の将来、あるいは国民の皆さまの暮らしという視点から見て、乗り越えなければな

らない２つの大きな課題に直面をしています。１つは、東日本大震災という、これ

まで我々が経験したことのない未曽有の大災害と、福島第一原子力発電所の事故に

よる放射能汚染への対応でした。２つ目は、世界的規模での長期にわたる経済不安

と混迷を続ける日本の政局です。我々地方自治体にとっては、いかなる事態の下で

も地方自治を守り、町民の皆さまの暮らしと地域経済を守るという、最重要課題に

全力を尽くさなければなりません。そのことを再認識した１年でもありました。 

 議員の皆さまには、今後とも町行政に対するご支援、ご協力をいただきますよう、

切にお願いを申し上げますとともに、年末を迎えて何かとお忙しい時期でもありま

すので、健康に十分ご留意をいただきまして、議員の皆さまにとっても町民の皆さ

まにとっても、明るく爽やかな新年を迎えられますようご祈念申し上げまして、あ

いさつとさせていただきます。 

 大変ありがとうございました。 

 

－－－閉  会－－－ 

〇議長（内堀恵人君） これにて平成２３年第４回御代田町議会定例会を閉会といたしま

す。 

 大変ご苦労さまでした。 

閉 会 午前１０時２４分 
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